

ЦАРСТВОВАНИЕ ИМПЕРАТРИЦЫ ЕЛИЗАВЕТЫ ПЕТРОВНЫ



ИМПЕРАТРИЦА
ЕЛИЗАВЕТА
ПЕТРОВНА НЕ РАЗ
ПРОВОЗГЛАШАЛА,
ЧТО ПРОДОЛЖАЕТ
ПОЛИТИКУ ПЕТРА
ВЕЛИКОГО





Были основаны
первые русские
банки —
Дворянский
(Заёмный),
Купеческий и
Медный
(Государственный)

В 1744 ГОДУ
ВЫШЕЛ УКАЗ О
ЗАПРЕТЕ БЫСТРО
ЕЗДИТЬ ПО
ГОРОДУ, А С ТЕХ,
КТО БРАНИЛСЯ
ПРИЛЮДНО, СТАЛИ
БРАТЬ ШТРАФЫ





- В социальной политике продолжалась линия расширения прав дворянства. В 1746 г. за дворянами было закреплено право владеть землёй и крестьянами



ВПЕРВЫЕ ЗА СОТНИ
ЛЕТ СМЕРТНАЯ
КАЗНЬ ПРИ
ЕЛИЗАВЕТЕ В
РОССИИ НЕ
ПРИМЕНЯЛАСЬ.



Императрица Елизавета Петровна

Осуществлена реформа налогообложения, позволившая улучшить финансовое положение страны: повышены сборы при заключении внешнеторговых сделок до 13 копеек с 1 рубля (вместо ранее взимаемых 5 копеек). Был повышен налог на соль и вино.

**СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ**